

国庆70周年联欢活动将呈现7大看点

新华社北京9月25日电(记者 王思北)庆祝新中国成立70周年活动新闻中心25日举办第二场专题集体采访。联欢活动指挥部联欢演出部常务副部长庞微在现场表示,联欢活动将于10月1日晚8时在天安门广场举行,总时长90分钟。联欢活动将呈现主题表演、中心联欢表演、群众联欢、烟花表演、表演台表演、大型装置和光艺呈现7大看点。

据介绍,主题表演主要承载重大主题呈现,是联欢活动的核心呈现、重要亮点和创新之处。中心联欢表演和主题表演共用同一个区域,由有关省区市的特色群众艺术团体3650人参加联欢,以各地特色群众文化展示为主。在主题表演区东西两侧共设立10个群众联欢区块,结合各区块参与人员的行业、身份特点,编排主题鲜明、内容丰富、热情欢快、各具风格

的歌舞,形成盛大的联欢场面。

“烟花表演重在渲染节日气氛,营造欢乐场景。”庞微说,通过高空、中空、低空烟花燃放和特殊烟花装置表演,分波次、多新意地展现烟花艺术的魅力,并配合联欢活动,形成地空一体的绚丽场景。

此外,由中央和地方16支交响乐团组成的千人交响乐团,和由1400名大中小学学生组成的千人合唱团将亮相表演台表演。“如此大规模的交响乐团和合唱团在广场上一同呈现,这在世界上也是首次的。”庞微说,千人交响乐团主要参与联欢活动主题表演各章节,烟花表演各波次的伴奏,千人合唱团将伴随联欢活动全程表演。

原有的资产总额。这种做法,得到了民族资产阶级的拥护。

到1956年底,加入合作社的农户达到全国农户总数的96.3%;参加合作社的手工业人员已占全体手工业人员的91.7%;全国私营工业户数的99%,私营商业户数的82.2%,分别纳入了公私合营或合作社的轨道。至此,中国农业、手工业、资本主义工商业的社会主义改造基本完成。

伴随着生产资料公有制占绝对优势的新的经济基础的建立,社会主义经济体制、政治体制、教育科学文化体制基本形成。社会主义基本制度的建立,为当代中国的一切发展进步奠定了制度基础。

(新华社北京9月14日电)



社会主义改造完成

1956年1月15日,北京各界20多万人在天安门广场举行庆祝社会主义改造胜利联欢大会。毛泽东和其他中央领导同志出席了大会。北京市市长彭真在会上宣布:我们的首都已经进入了社会主义社会。中国大地上到处张灯结彩,锣鼓喧天,庆祝社会主义改造的胜利完成。

走社会主义道路是中国人民历史的选择。1953年,中共中央正式提出了过渡时期总路线。在总路线的指导下,社会主义改造开始进行。农业一般经历了互助组、初级农业生产合作社、高级农业生产合作社几个阶段;手工业一般经历了生产合作小组、手工业供销合作社、手工业生产合作社几个阶段;对资本主义工商业,大体经过了从低级国家资本主义形式(统购包销、加工订货)到高级国家资本主义形式(公私合营)发展的过程。

在社会主义改造的过程中及完成以后,国家先以“四马分肥”和支付定息的方式,作为和平赎买的代价,付给私营工商业者30多亿元,超过了他们

民政部要求到2022年社区养老服务设施配建率达100%

新华社北京9月24日电(记者 罗争光)记者24日从民政部获悉,日前已印发关于进一步扩大养老服务供给促进养老服务消费的实施意见,对满足老年人多样化多层次养老服务需求提出17条具体措施,其中明确要求到2022年社区100%配建养老服务设施。

为加强社区养老服务设施建设,意见提出要实施社区养老服务设施建设行动计划,指导、督促和检查各地确保新建住宅小区配套养老服务设施,老旧小区通过政府回购、租赁、改造等方式因地制宜补足养老设施,到2022年100%配建养老服务设施;2020年底前对所有纳入特困供养、建档立卡范

围的高龄、失能、残疾老年人给予最急需的适老化改造;2022年底前培养培训200万名养老护理员、10万名专兼职老年社会工作者。

意见还要求,到2022年,力争所有街道至少建有一个具备综合功能的社区养老服务机构,有条件的乡镇也要积极建设具备综合功能的社区养老服务机构,社区日间照料机构覆盖率达到90%以上;养老机构护理型床位占比不低于50%;每个县至少建有一所以农村特困失能、残疾老年人专业照护为主的县级层面特困人员供养服务设施。

减税降费 利国利民

——安康市减税降费办公室 安康市财政局 安康市税务局 安康市人力资源和社会保障局

安康中康体检
成立于2010年

安康市汉滨区安康中康农业科技有限公司
安康市汉滨区安康中康农业科技有限公司

0915-3333777

健康咨询 · 健康体检 · 健康管理

咨询 : 0915-3333777 3223038
Q Q : 3445974747 www.akzktj.com
安康市汉滨区育才西路155号
(城西客运站旁)

遗失: 岚皋县佐龙
镇天烛村三组汪学军丢失陕GJE706摩托车车牌
照,声明作废。

遗失: 安康市国群新型材料有限公司丢失银行开户许可证,核准号:J801001438201,账号:2607060209200181542,声明作废。

瀛湖黄花菜
好吃又生态

订购热线: 罗先生17315531555
邹先生15609151005
购买地址: 香溢文化广场一楼

电话:0915-8990000 地址:天一时尚街区2号楼3层
青春里 Qingchunli 梦幻音乐餐厅

Love Dream Music Restaurant

广告

安宝贝红酒
每一款都是精选

联系人:李静 1529153315
地址:汉滨区江南一品爱舍华庭小区东安宝贝红酒工作室

广告

瀘康酒业
始创于1951

瀘康老酒

窖 藏 十 五 年

15

老窖 / 老酒 / 老朋友

销售热线: 0915-8101999

广告

(上接一版)广大人民群众创造一个更干净、整洁、优美、清新、舒适的工作和生活环境,让市民从文明创建中受到感染、看到变化、得到实惠。

石泉一直这样想,也一直这样做!就拿今年来说,石泉县为创建省级文明城市,巩固国家卫生县城和创建全域旅游示范县,县委宣传部启动了一系列创建载体,丰富创建内涵,县上还先后投资300多万元提升城区36个公厕,改造垃圾中转站,新建垃圾分类收集小屋,购买餐厨垃圾专用车等。这一系列的动作,看似市政基础设施投资,但真正的收益还是广大人民群众。

再比如创建的关键部位、检查的重点都有菜市场。石泉有两个菜市场,都是建成20年以上的老市场,基础设施老旧,特别是创建过程中要求活禽屠宰必须严格灭菌,以防其他蔬菜遭到二次污染。为此,他们改造提升了菜市场,并对活禽屠宰区域进行了专门的规划,安装了防蚊帘。阮婕说:“我们一般家庭买菜的时候,主要看菜是否新鲜、卖相好不好,很少有人关注菜会不会受到污染。石泉将两个菜市场进行了改造,表象上看是菜市场变漂亮了,其本质是捍卫了老百姓菜篮子的安全,让老百姓感受生活的幸福。”

为了捍卫老百姓舌尖上的安全,石泉投资10多万元在菜市场建立了农残快速检测点,随抽随检。同时,还建设了复称台,对缺斤少两商贩形成震慑。与此同时,市场监管部门从行业主管角度大力开展“六小”行业病媒生物防制,去年到今年花200多万元开展了“擦亮厨房”行动,并对5家不符合餐饮规范,经整改仍不达标的餐饮单位进行了关停。

在生物防治方面,石泉每年花费30多万元,聘请专业消杀公司对县城开展消杀。同时,日常生活中,遇到卫生紧急事件,由卫计部门进行卫生调查,提出治理预案,再由专业公司进行治理。今年夏天,石泉县城北环路一小区反映发现很多虫子,严重影响他们的生活。经卫计部门送检确定为德国小蠊蟑螂,是外来物种,发生地有一家快递公司,可能是蟑螂卵留在快递包裹上,通过快递传到石泉孵化。卫生部门及时请专业的消杀公司进行处理,经过10多天才清理完……

石泉通过创建让老百姓受益的还有便捷的出行。石泉公安交警大队综合中队副队长赵强介绍:为解决停车难,石泉曾在街道划了800多个停车位,创建活动开始后,为解决道路通畅问题,取消了向阳大街的384个停车位,并在主要街道安装了红绿灯,人行道安装了护栏。可是,向阳大街停车位取消后,群众到沿街单位办事停车就很不方便。创建是为了方便群众,如果群众不方便,就不是创建的目的。为此,交警部门又施划了一部分即停即走的停车位,限行半个小时。并施划了80多个旅游大巴停车位,解决外来游客停车难问题。同时,结合创建,石泉把老体育场进行了改造,地下设计600多个停车位,地面依然建设体育场,方便市民锻炼。

为规范城区交通秩序,石泉大力开展“车让人,人守规”

活动,把公交车、出租车等特定车辆作为管理重点,召开客运营企业和驾驶员会议,引导他们“礼让行人”。同时,把党员干部作为带头人,让他们走上街头开展文明劝导。

创建,健全长效机制

“都说创建是个筐,啥都往里装,真正把涵盖的各个方面都装进去了,长效机制也建立起来了。”阮婕说。

石泉为建立创建长效机制,把城市建设作为“一把手工程”和“民心工程”来抓,县委书记、县长任城市建设指挥部总指挥,相关副县级领导任副总指挥,重点职能部门和各镇主要负责人任成员,整合全县各级各部门力量,落实创建经费,配齐创建力量。并将创建工作纳入年度考核,采取现场交办和“三色单”督办。

“三色单”督办单中,白色是任务单,要求一个星期完成,一个星期完成不了,下发黄色督办单,在当年考核上实行扣分;如果再完成了不发红色约谈单,由纪检监察部门问责。去年,在自查阶段发现有餐饮单位后厨有老鼠和蟑螂,检查单位随机向餐饮主管部门下发了白色督办单。经过整改,检查单位再次自查发现整改不到位,便下发黄色督办单。在此期间,恰逢创卫暗访组暗访,并发现了这一问题,检查结果向石泉有关主要领导反馈后,领导高度重视,认为这种饮食环境不仅影响创建进程,更影响市民饮食健康。随即,对主管副局长、监管人员进行了相应的处理。该处理在石泉县城引起巨大反响,今年,各项任务单下发后,各个部门积极主动落实。

石泉还把网格化管理作为城市建设精细化管理的有效抓手,将石泉县城划分为14个网格区域,每个网格区域有包联单位、成员单位,沿街门店实行“四白一包”,从而形成网中有格,格下有人的横向到边纵向到底的创建格局,各项创建任务,很快就能得到落实。

石泉还建立以创促建,城乡同步融合发展机制。以文明村镇为抓手,石泉深入推进“美丽乡村·文明家园”和文明村镇创建,并把社会主义核心价值观作为创建载体,在各村建立村规民约、道德评议会,从而整体提升群众文明素养。

池河镇西苑社区是移民小区,居住着5000多名山区搬迁群众。这些群众刚搬进小区时,随手乱扔垃圾的有之,随地吐痰的有之,甚至还有人随地大小便的。池河镇在创建过程中,开展了十星级文明户创建,通过光荣榜表扬先进,督促榜监督整改的方式,引导群众讲文明、树新风。第一年,该社区20%家庭获得十星级文明户,今年,80%家庭达到十星级文明户。现在,社区干净了,家家户户也干干净净。

创建,让石泉得到实实在在的实惠,市对县目标考核获得“六连优”,全省县域经济监测考核排名第19位。石泉的创建还在继续,这方热土,将伴随着创建一起腾飞。

热烈庆祝中华人民共和国成立70周年!

——庆祝中华人民共和国成立70周年宣传标语

安康市自然资源局汉滨分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安自然汉分挂告字[2019]05号

经安康市汉滨区人民政府批准,受安康市自然资源局汉滨分局委托,陕西昌盛永恒拍卖有限公司以挂牌方式公开出让两宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

二、出让宗地的基本情况及规划指标要求(见下表):

土地 挂牌编号	宗地位置	宗地面积 (m²)	宗地 用途	规划指标要求			起始价 (万元)	竞买 保证金 (万元)	加价 幅度 (万元/次)	
				容积率	建筑密度	绿地率				
汉挂 2019-02	位于五里镇西桥村、民兴村、民力村	100961.5	工业用地	50 年	≥1	≥40%	≤20%	4463	893	40
汉挂 2019-03	位于五里镇龙头村、民兴村	16615.15	工业用地	50 年	≥1	≥40%	≤20%	735	147	7

二、凡中华人民共和国境内外有意按挂牌出让要求确定的土地用途开发建设的法人单位、其他组织均可自由平等的单独申请参加竞买(法律、法规对申请人另有限制的除外),在申请竞买时须提交竞买申请书及相关资质证明文件等,并按规定交纳竞买保证金。

三、挂牌出让的详细资料和具体要求详见挂牌出让文件,申请人可于2019年9月27日8时00分至2019年10月28日16时00分到陕西昌盛永恒拍卖有限公司处(安康市西大街11号)领取挂牌出让文件,提交书面申请书、身份证件、交纳保证金(以到账时间为准)及办理竞买登记手续截止时间为2019年10月28日16时00分。

经审核,具备申请条件且按规定交纳保证金并提交资料符合挂牌文件规定的申请人,我公司将在2019年10月28日17时30分前确认其竞买资格。

四、本次挂牌出让宗地报价时间为:2019年10月21日8时00分至2019年10月30日16时00分,成交确认地点在安康市香溪路8号安康市公共资源交易中心301第二开标室,揭牌现场会时间为:2019年10月30日15时00分--

16时00分。

五、其他事项:

1、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。出让宗地设有底价,竞买人报价未达到底价时,挂牌活动终止,宗地不予成交。

2、挂牌时间截止时,同一宗地如有两位或两位以上竞买人表示愿意继续竞价时,将转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

3、本次挂牌出让只接受书面申请方式参与竞买,不接受口头、邮寄、电子邮件、传真、电话等方式申请竞买。

4、“挂牌出让公告”的内容与“挂牌出让文件”内容不一致的,以“挂牌出让文件”为准。

六、联系方式:

领取文件地址:安康市西大街11号

咨询电话:0915—3216489 13991527277 胡先生
安康市自然资源局汉滨分局
陕西昌盛永恒拍卖有限公司

2019年9月27日